

2022.10.30 按时献上得神喜悦的火祭，拯救祝福你地上的日子《民28:1-15》（民数记与我-41）

标签：《民28:1-15》与我 如何拯救祝福我的时光 神赐给我们地上日子的目的 每日献祭和祝福时光的关系 每日每周每月每年的永远意义 恢复时光意义才能得享安息

亲爱的主啊，感谢祢本周以《民 28: 1-15》祢吩咐以色列民每日、安息日、月朔、节期献上火祭的信息来教导坚固我们。愿我们地上的日子，能在基督里完整地恢复祢创造时光并带领我们年岁的目的和意义。起初，祢创造天和宇宙万有，并将日月星辰安置在天上，分昼夜、作记号、定节令和年岁时日，也限定了我们在地上的日子。祢为我们安排胎儿、幼年、青年、壮年到老年的时光，使我们在那些年日中多多认识祢，经历人生，并得着永远属天的生命、关系和产业。然而，我们从起初开始就违背祢的吩咐，失去了祢的真理和圣灵，因而我们的思念变为虚妄，无知的心就昏暗了，我们既不懂年岁的意义，便一直活在黑暗、混沌、虚空的时光里。感谢主！神既有丰富的怜慈，因祢爱我们的大爱，当我们还死在过犯中的时候，祢将基督十架福音真理照耀我们的心灵，并将那赐人智慧和启示的灵赏给我们，使我们认识祢，明白了祢造世界、造时光并造我们的美意。主啊，借着《民 28-29 章》的信息，祢教导我们：祢拯救圣民的目的不仅为要从世界拯救我们，也要拯救祝福我们的时光，好叫我们明白祢永远的计划，爱惜光阴，并用一生的日子恢复基督荣美的生命，恢复发展与祢与人的关系，荣耀祢祝福多人。主啊，祢为我们所定的旨意真是美好！

主啊，祢的真理和祢带领我们时光的意义，都向我们显明了，祢的圣灵也时常居在我们里面，并不断感动指教我们。但我们还活在空中以下，活在肉身里面，也活在极黑暗、混沌虚空世界里的時候，我们的心灵难免受到仇敌魔鬼的弄瞎和欺骗，也很容易忘记时空的真实实况而失去当走的道路，得不着属灵属天的产业，使宝贵的光阴毫无意义地流逝而过。主祢深知我们的软弱和我们所处恶劣的属灵环境，因此祢为我们设定“每日朝晚的常燔祭和常素祭”，也立定“安息日、月朔、节期”的火祭，好叫我们记住“在基督里所恢复的救恩、事实实况和生命生活的意义”，并保持”与祢亲交同行，一同建立永国“的脚步。主啊，因着主耶稣道成肉身、死而复活、宝座掌权，圣灵降临在我们心灵里，我们就可以随时随地得见祢的同在和引导，得享祢随时的帮助。所以虽然每日、安息日、月朔、节期要作的火祭已经废了，然而那“献火祭”所含的属灵意义，到如今我们仍然要明白而遵守，也要每天时时刻刻都享受“属灵意义显在我们生命、关系和生活里”的能力和功效！

主啊，求祢坚固我们每天非作不可的定时、随时、集中祷告，好使我们在凡事上明白祢的旨意，时常被圣灵充满，智慧能力充满，并能维持口唱心和地赞美主的生活事奉。愿我们为家人、肢体、亲友和为这时代的代祷祝祷，都在祢面前蒙悦纳并发出能力和功效！愿我们时常穿戴全副军装，靠圣灵多方祷告，溃灭仇敌一切的欺骗、试探和控告而能享受绝对的安息和继续发展的人生！求祢坚固我们每周七日祷告生活事奉的运作系统，好叫我们在与祢、与肢体同行并彼此配搭的日子里，能继续得着新恩和蒙恩的遇见！每主日和周间聚会，我们到祢宝座前所献上的敬拜、祷告和事奉，都能得蒙祢的悦纳和施恩赐福，以致我们永生的生命能速速得医治，恩上加恩！主啊，凡事都有定期，天下万物都有定时。祢造万物，各按其时成为美好；并将永生安置在我们心里，以祢的圣灵指引我们的脚步！祢跟我们说：“爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现”。主啊，我们爱祢，也不断地要寻求祢为我们预备当走的道路。求祢保守我们的眼光和心怀意念，好使我们在凡事上都能确定祢的带领，得蒙祢的悦纳，并满怀感恩、盼望、喜乐的心跟从祢，赞美祢的作为。阿们！

《民28-29章》，讲到关于“在每日、每安息日、每月朔、每年节期”献火祭的事。藉着这两章信息，神启示”圣民要珍惜在地上的时光，也要保持与神同行生活事奉”的事实！神从创造到要结束地上日子6000年，就是救恩历史是主耶稣基督”传扬基督十架福音、拯救圣民、建造永国”的日子。到那善工结束的时候，就是主耶稣再来，叫凡信从祂的圣民(基督身体/肢体)得复活身体，审判恶人义人，然后带领所有的圣民一同进到新天地里。主

说，“我是阿拉法，我是俄梅戛，我是首先的，我是末后的，我是初，我是终。”《启22:13》神叫圣民纪念的七个节期，也都是讲到历史的终极目的和内容：那就是主基督的死(逾越节)、埋葬(无酵节)、复活(初熟节)、圣灵降临(五旬节)和再来(吹角节)，及叫圣徒得复活身体(赎罪日)，与圣民一同永住在新天新地(住棚节)。因此，圣徒在地上的日子，都是为要成全那基督救恩大工而存在的；圣徒在每年、每月、每周、每日的与神交通里，必要得着神所预备“恢复基督生命，荣耀神祝福人”的旨意。在前面《民26-27章》讲到“人口调查和照人数分基业”的事，并在《民27:12-23》里，主叫摩西按手约书亚，将“领以色列民进入迦南应许之地，征服那地，将地分给12支派(建立基督国度)的事”传授给约书亚；也吩咐约书亚靠着摩西五经，得着圣灵的指教，也遵行神透过祭司以利亚撒显明的指示。然后在《民28-29章》里，接着讲到“如何在每日、每周、每月、每年、世世代代，都能得着神的引导、帮助和成就”的秘诀；那就是“献上火祭(燔祭/素祭)”。神的意思，就是“叫圣民，要从世界世人所渡过的无知、混沌、虚空、罪恶、咒诅里，拯救并祝福他们在地上”得着永生的生命、关系和永远基业”的时光”。献祭的灵意，就是“靠主基督所献的祭，得洁净，分别为圣，来到神宝座前，与神交通同行”的意思；献火祭的灵意，是特指“将主基督所赐的新生命、能力和时光全然献上，为要荣耀神、祝福人、建立国度而活”的意思。

1. 首先，我们要看透“世人都虚度在无知、混沌、虚空、罪恶和咒诅时光”的实况！

1) 无知:他们不认识神，不认识空间和时间的主宰，不认识自己；不知道自己从哪里来，往那里去，要作什么！因而我们的思念变为虚妄，无知的心就昏暗，不知道年岁的意义。在那种无知无根无基的状态里研究的学问，不认识创造主管理主，不知道三层天的空间实况和时间意义，越研究就带来越多的矛盾。得救，是指从那无知黑暗里，得基督真理的光，归回事实实况的事！**2) 混沌:**世人的一生，因为没有“合乎时空”的正确目标和方向，没有正确的系统和工程，也没有引导帮助者，所以就继续活在混沌里。无知无能的人，自己作神作主的人生，会遇到何等糟的过程和结局？因为越走就越迷失，所以其混沌的景况，就比创世之前的混沌更糟糕。得救，就是指从那种混沌的行程里，得着正确的人生目标、方向和程序的事！**3) 虚空:**世人一生都往着虚空的目标奔跑；在眼睛得开的圣徒眼里，他们的一生，是何等地辛苦、浪费、茫然！一生拼命地争取财物、地位、权力，在自己正要享受的时候，突然面临要离开而受审判；为要多得他辛苦抓来的东西，他的儿女和后人就彼此相争杀戮。传道人说，“我见日光之下，有一宗大祸患，就是财主积存资财，反害自己；因遭遇祸患，这些资财就消灭...他所劳碌得来的，手中分毫不能带去。”《传5:13-15》世人所追求肉体 and 世上的宴乐，是得不着真正的喜乐，因为人的喜乐，不是从肉体而来，乃是从灵魂而来。凡没有属天属灵意义的宴乐，只会带来身体的疲倦和灵魂的破坏。人追求肉体的飨宴，原都是从灵魂的空虚和疾病而来的，追求或耽溺肉体，必带给灵魂更干渴的结果。我们享福享乐，原是我们父神的旨意；我们要寻求“灵魂体、关系、生活、事奉全备的福乐”；若得着了，无论作什么都会成为神所赐的福乐和赏赐。**4) 罪恶:**人在无知、混沌、虚空里度日，那本身就是“抵挡神”的罪！在其背后有恶魔的弄瞎、欺骗和试探；魔鬼的目标，就是“偷窃、杀害、毁坏人的一生和永远的时光。当人的罪根罪性一发动，就必显出①拜偶像(贪婪)、拜鬼、行邪术②犯奸淫③爱宴乐④与人争竞、憎恨、杀害的罪行《加5:19-21》！**5) 受咒诅/灾殃:**罪的工价乃是死；有罪，必有审判，必受咒诅和灾殃！那是不会有例外的原理；因为一切的罪，就是从罪的源头“魔鬼撒但”而来，并且牠们已受审判受咒诅。在撒但的率领之下所发生一切的罪，就必带来“已受审判”的咒诅。凡“不跟从神而作的一切行事”，都是罪，都是咒诅；受咒诅的人所作的一切事，互相效力，带给他咒诅和祸患《申28:15-68》；所以看起来在有些事情上罪人也得亨通的样子，但他的亨通必带给他更严重的咒诅《诗73篇》。神既然以祂的话语警告了人，也透过“挪亚洪水、所多玛蛾摩拉、埃及十大灾殃、列国万民的灭亡、每天15万灵魂死亡和如今临到世人的瘟疫、饥荒、战争...”等的事，警戒我们；我们要谨慎抓住“悔改受洗，罪得赦，得圣灵，跟从神，继续洗净自己而得成圣”的基督十架福音的救恩！

2. 在基督里，要拯救祝福自己的时光！

在天国里，没有时间《启21:25, 22:5》，没有结婚生育的事《太22:30》，没有老化、疾病、劳苦和死亡《启21:4, 14:13》，没有罪人、咒诅、劳苦、传福音事工《启21:27》。神将天国暂时(6000年)摆在“地上的空间和时间”里，用来作“传扬基督救恩，全然除灭罪恶(死)，招聚圣化圣民，建造基督永国”《弗1:10, 太24:14, 林前15:24-26》。世界的科学说进化论，也说“宇宙138亿年，138光年等的理论”；但那些假说，原都是从不认识“从无变为有”的全能创造主而来的。在物理世界里(第一层天的空间/天空宇宙)，光年是的确实存在，但在第二层天(灵界/空中)和第三层天(天上)里则是根本不存在的。当神造诸天《创1:1》和地上世界和宇宙万有的时候，祂宣告命令，从没有时空中，一刹那出现了浩大的宇宙和时光(光时/光年)的了。然而，将来神在地上日子里要成就的事(救恩大工)全都成全之后，天空和地上地底下万物，一下子都被烧尽而不见《彼后3:10-13》，使天上地上一切所有的，都在基督里面同归于一《弗1:10》，新天新地就从天而降《启21:1》，我们都进到另一时空里！神创造了空间和时间：“神说，要有光，就有了光。神看光是好的，就把光暗分开了。神称光为昼，称暗为夜；有晚上，有早晨，这是头一日。”《创1:3-5》在第四日，“神说，天上要有光体，可以分昼夜，作记号，定节令、日子、年岁；并要发光在天空，普照在地上；事就这样成了。于是神造了两个大光，大的管昼，小的管夜；又造众星。就把这些光摆列在天空，普照在地上，管理昼夜，分别明暗；神看着是好的；有晚上，有早晨，是第四日。”《创1:14-19》神造了时空之后，就造我们，也定了我们在地上有限的日子(70/80年)，为我们安排了幼年、青年、壮年、老年的时光，好使我们在那时光里，多认识神，得着神慈爱圣洁的救恩，并得属天永生的生命、永远的关系和产业。其实，时间不是过来过去的，乃是我们往“地上最后时刻(回天家)”行走的，在这过程中身体就理当越来越老，我们永生的生命本体，则是一天新似一天，而圣化荣化我们永生的复活身体(帐棚)的工程《林后4:16-5:1》。在其过程中，我们永生的生命，是在每天和将来，必“按着本身所行的，或善或恶(是否得主的喜悦)受报”《林后5:9-10》。我们在地上日子里，每天遇到新事，那原来在前面的人们早已都经历过的，过日子的终极目标都是用来要荣耀神、祝福自己永生生命、祝福肢体的时光了《传1:10, 3:10-13》。

主耶稣说，“我是阿拉法，我是俄梅戛，我是首先的，我是末后的，我是初，我是终。那些洗净自己衣服的祝福了，可得权柄能到生命树那里，也能从门进城。”《启22:13-14》我们要懂得在基督里拯救自己时光的属天永远意义，而要过“得享安息，在安息中得享主所赐各样美善全备的恩赐和赏赐，并发展永远的关系和产业(爱神爱人/荣神益人)”的时光。《弗5:7-21》告诉我们，“所以你们不要与他们同伙。从前你们是暗昧的，但如今在主里面是光明的，行事为人就当像光明的子女；光明所结的果子，就是一切良善、公义、诚实；总要察验何为主所喜悦的事。那暗昧无益的事，不要与人同行，倒要责备行这事的人；因为他们暗中所行的，就是提起来，也是可耻的。凡事受了责备，就被光显明出来；因为一切能显明的，就是光。所以主说，你这睡着的人，当醒过来，从死里复活，基督就要光照你了。你们要谨慎行事，不要像愚昧人，当像智慧人；要爱惜光阴，因为现今的世代邪恶。不要作糊涂人，要明白主的旨意如何。不要醉酒，酒能使人放荡，乃要被圣灵充满。当用诗章、颂词、灵歌、彼此对说，口唱心和的赞美主；凡事要奉我们主耶稣基督的名，常常感谢父神(与神关系)；又当存敬畏基督的心，彼此顺服(与人关系)。”然后在后面《弗5:22-6:9》继续教导我们，如何能在“与配偶、儿女、父母、兄弟、同事、肢体”的关系中，得见神的带领(道路)，而跟从神，荣神益人！在基督里，我们已得了新的身分、关系和所属，也明白了一生的生活事奉终极目标(恢复基督永生荣美的生命，发展与神与人的关系，得着永远的产业)。主已将“祂的旨意(爱神爱人的道路)”都晓谕我们，也将圣灵赐给我们了；我们祷告察验，主就必指教我们；我们顺从，主就将智慧能力恩赐都赐给我们。因此，我们可以在凡事上都能靠主得胜，并且可以生活事奉在安息中，也能发展我们的关系和产业。

3. 要保持那合乎“属灵属世时空”的事实实况，保持与主同行，继续发展的脚步！

虽然，我们在基督里恢复了地上日子的永远意义，也坚定了一生的目标，然而，我们还活在败坏世界和肉身里的时候很容易忘记“神同在并引导我们”的事实和属灵的实况，所以神叫我们在每日、每周的安息日、每月的初一

日和每年的七个节期里，献上火祭而洁净自己，并继续维持24小时凡事上与神亲交同行的生活事奉。《民28-29章》的信息，就是讲那信息；其中《民28:1-15》，是讲到每日《v3-8》、每周安息日《v9-10》、每月初一日《v11-15》要献上的火祭。

** 读经:民28:1-15

1 耶和華曉諭摩西說，2 你要吩咐以色列人說，獻給我的供物，就是獻給我作馨香火祭的食物，你們要按日期獻給我。（《v2》是《民28-29章》所提一切獻祭法的開頭話。神在《出23:14-17，29:38-42，31:12-17，利23章，民25:1-12》繼續反復、補充、確認“獻祭法”，是因為“獻祭”那朝見神、與神親交同行的事，就會決定“我們的生命、關係、生活、事奉、遇見和永遠的未來”的緣故。在《民28-29章》獻祭法信息的強調點，就在“以色列聖民征服迦南應許之地之後，必要靠主基督的救恩，從世人所渡那黑暗混沌虛空的時光中，拯救自己的每日、每周、每月、每年和一生”。“我的供物(禮物)”，神特別強調“我的”；聖徒所擁有的一切條件、關係、時光，都是“屬神的”，是神造而給的，是神要用的，是應當都用來榮神益人的！“火祭”的祭物，一點也不歸給祭司，全都歸於神。“按日期”，神為我們造了時光，造了日頭月亮天上的光體，可以分晝夜，作記號，定節令、日子、年歲《創1:14》，也將意義放在每一刻時光里，好使我們明白祂的旨意，跟從祂的帶領，成就祂永遠的計劃)

3 又要對他們說，你們要獻給耶和華的火祭，就是沒有殘疾一歲的公羊羔，每日兩隻，作為常獻的燔祭。4 早晨要獻一隻，黃昏的時候要獻一隻。5 又用細面伊法十分之一(一伊法ephah=23 liter公升)、并搗成的油一欣四分之一(一欣hin=3.8 liter公升)，調和作為素祭。6 這是西乃山所命定為常獻的燔祭，是獻給耶和華為馨香的火祭。7 為這一隻羊羔要同獻奠祭(澆奠的祭)的酒，一欣四分之一；在聖所中，你要將醇酒奉給耶和華為奠祭。8 晚上，你要獻那一隻羊羔，必照早晨的素祭、和同獻的奠祭獻上，作為馨香的火祭，獻給耶和華。（《v3-8》說明關於每日要獻上的“常燔祭和常素祭”的獻祭法《出29:38-42》：早晨獻上的火祭那燔祭、素祭、奠祭，由晚上的火祭接上，晚上獻上的火祭，第二天早晨的火祭接上，不可以中斷，繼續不斷地要作；其意義就在“聖徒的24小時作火祭”的生活事奉。“細面”和“搗成”，都意味著“舍己/倒空自己/恢復謙卑順從的心”。燔祭，意味著“全然獻上”，素祭則意味著“順從神，感謝神，見證神”。“馨香的火祭”，是指神悅納我們獻上的崇拜、禱告、生活、事奉，也是指我們與神的交通同行必要保持“滿有恩典，歡喜快樂”，我們的生活事奉必要“心被感恩、甘心樂意”并要享受主愛主恩)

⇒ 若24小時要與神同行，就必要作“一天幾次安靜下來，與神交通”；在早上禱告中，必要①得見父神、主基督和聖靈的同在、引導、供應、幫助和成就，②獻上感謝讚美主恩，也祝福新的一天(算自己的日子)③恢復時空的實況(活在神的國里/遵從神的義/信從信靠神/確信天使天軍的伺候和幫助)，趕逐邪靈污鬼一切的干擾(當時心裡的憂慮難過的事/試探/控告/欺騙)④檢討自己(認罪而得赦免、得潔淨、得醫治)，饒恕得罪我或使我難過的人，⑤確認當天當作的生活和事奉，⑥得著智慧和能力，⑦祈求神保護、帶領、供應、成就，⑧為所愛的家人、肢體、親友、時代代求和祝福，⑨確信主的悅納、應允和應驗，⑩帶著聖靈所賜剛強仁愛謹守的心，順著聖靈而行，以致表情、動作、作事、說話，都能活出基督(柔和、謙卑、仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制、感恩、盼望、讚美)！在中午、傍晚、深夜的時間，重新確認屬靈實況，重新得力，並靠聖靈的感動為人代求，也努力保持順著聖靈而行！福音真理和聖靈，叫人活出基督；活出基督，就是指“像樣子”；就是恢復基督丈夫、基督妻子、基督父母、基督兒女、基督學生、基督工人、基督執事，與基督一同作祭司、君王、先知！

9 當安息日，要獻兩隻沒有殘疾一歲的公羊羔，并用調油的細面伊法十分之二為素祭，又將同獻的奠祭獻上。10 這是每安息日獻的燔祭，那常獻的燔祭和同獻的奠祭在外。(安息日所獻的祭物，是比平時每日

朝晚所献常燔祭常素祭的祭物两倍；那就意味着“安息日比平日更要分别为圣”。因为，怎么过安息日/主日，就会决定七日的生活事奉)

⇒ “安息日”是指主日，也是指“以祭坛、肢体、事奉为中心”的生活事奉！我们圣徒一周生活事奉的运作，必要以教会为中心进行，我们的人际关系也必以肢体为中心展开发展《弗4:1-16》；在那种生活事奉中，我们的信心和灵命才能得保护、得医治、得恩膏，也能得着蒙恩的遇见(八福人/同蒙呼召的同路人)，并能得着永远丰盛荣耀的产业；我们为自己并为所爱之人的祷告更迅速地得成全！

11 每月朔(每月初一日)，你们要将两只公牛犊、一只公绵羊、七只没有残疾一岁的公羊羔，献给耶和华为燔祭。**12** 每只公牛，要用调油的细面伊法十分之三，作为素祭，那只公羊也用调油的细面伊法十分之二，作为素祭。**13** 每只羊羔要用调油的细面伊法十分之一，作为素祭和馨香的燔祭；是献给耶和华的火祭。**14** 一只公牛要奠酒半欣，一只公羊要奠酒一欣三分之一，一只羊羔也奠酒一欣四分之一；这是每月的燔祭，一年之中要月月如此。**15** 又要将一只公山羊为赎罪祭，献给耶和华；要献在常献的燔祭和同献的奠祭以外。(月朔献祭的祭物之量，是比每日常燔祭常素祭的祭物和安息日所献的祭物之量更多；也要“加上赎罪祭”《利4-7章》。神劝勉我们在每月初一日，懂得检讨过去一个月的生活，认罪悔改而得赦免得洁净，而在完全脱离仇敌魔鬼的控告的属灵状态里进入新的一个月)

⇒ 神给我们的时光单位，就是每日、每周、每月、每年；每次来到新的一个时段之时，都有神所预备的新恩！在天上，“在城内街道当中一道生命水的河，明亮如水晶，从神和羔羊的宝座流出来。在河这边与那边有生命树，结十二样果子，每月都结果子；树上的叶子乃为医治万民。”《启 22:1-2》一年十二个月，都有主所预备极其重要的学习和事奉；唯有继续检讨自己而洗净，并努力保持属灵实况的圣徒，才能得见得享其新恩。每月第一日，我们必要反省已过的一个月，也要得洁净的生命，并要寻找进一步学习的内容和要事奉的内容。在如此蒙恩的学习和事奉里，我们就继续得着“能拯救、造就、医治万民”的许多答案、见证和恩膏，藉此生命内外结出永存美好的生命果子。阿们！